



Kamýcké listy II

zpravodaj nezávislých

Ročník XX. / číslo 4, listopad 2019, zdarma
volně navazuje na KL ročník XXV.

Neprošlo jazykovou úpravou

© Petr Halada

Vážení spoluobčané,

dovoluji si vám popřát příjemné prožití adventních dnů a srdečně vás zvu na akce pořádané do konce roku 2019.

 Obec Kamýk nad Vltavou zve všechny místní i přespolní občany na již tradiční

rozsvícení vánočního stromečku obce

spojené se zpěvem koled, hudbou, občerstvením, punčem, prskavkami a ohňostrojem. Stromeček přijďte rozsvítit v pátek 29.11.2019 v 18 hodin před naší radnicí. Po rozsvícení stromku se přesuneme za obecní úřad směrem k řece, kde budou připraveny stánky s punčem a drobnými vánočními suvenýry. Děti za mateřské školy zde zazpívají koledy, bude hrát k poslechu kapela.

SDH Kamýk nad Vltavou si pro vás připravilo posezení u vánočního stromečku již od **17.00 hodin** u řeky u

obecního úřadu. U stánku s občerstvením uhasíte žízeň i hlad (jakby ne, vždyť ho pro Vás připravují hasiči) a zahřejete si nejen prokřehlé končetiny, ale i srdce, jelikož výtěžek bude použit na podporu Elly Fekoňové. Doufáme tedy, že dorazíte v hojném počtu!


Současně odpoledne od 15 hodin proběhnou v základní škole již

tradiční vánoční jarmark s kavárnou

 Srdečně vás zveme na zábavu

Proč ne? Jen tak,

se skupinou STATIC, která se koná v sobotu 30.11.2019 od 20 hodin v kamýckém kulturním domě a to nejen se skvělou hudbou, ale i doprovodným kulturním programem a s úplně úžasným občerstvením.

 v neděli 1.12.2019 se od 14 hodin koná v kulturním domě

Mikulášské odpoledne

pro malé i velké. Bude tanec, soutěže, hudba, nadílka a dobrá nálada. Akci pro vás připravuje kamýcká pionýrská skupina a občerstvení kamýcký Svaz seniorů.



☼ K času adventu patří rozjímání a hudba. Koledy ale nepatří do obchodů, koledy patří hlavně do domovů a do kostelů. Pokud budete mít čas a chuť, můžete si v Kostele Narození Panny Marie ve čtvrtek 12.12.2019 od 17 hodin poslechnout koledy a vánoční písně, české i cizí. Zahraje vám

dětský flétnový soubor Flétníček

a vánoční koledy zazní také v podání kapely Four. Těšíme se na vás!

☼ Zastavte se na chvíli na tanec a na kávičku v sobotu 14. prosince 2017 od 17 hodin v Kulturním domě v Kamýku nad Vltavou na tradiční akci

Vánoce s Kamýčkem

☼ Netradiční a velmi zajímavý adventní koncert vokální skupiny

KrisKros

můžete navštívit v Kostele Narození Panny Marie v neděli 15.12.2019 od 17 hodin.

KrisKros je vokální skupina, která v roce 2009 získala první místo na soutěži duchovní hudby Cantī veris Praga, o rok později první místo a cenu Grand Prix na soutěži populární hudby Prague Voices 2010, v roce 2012 si KrisKros přivezl ocenění za třetí místo na mezinárodní soutěži „A Cappella Contest Leipzig“ v Lipsku. Repertoár KrisKros je velice pestrý, zahrnuje hudbu klasickou, populární, ale i lidovou. V současné době soubor spolupracuje s Českým saxofonovým kvartetem na projektu „5 Voices & 5 Saxophones“. Od svého vzniku (2007) účinkoval KrisKros na více než 400 vystoupeních v ČR i v celé Evropě. Uslyšíte nejen koledy, ale také vánoční sklady Prokofjeva, Čajkovského, Lennona a Cohena.

☼ Mateřská škola zve všechny rodiče, prarodiče, sourozence a občany kamýcké na

každoroční slavnost vánoční,

kteřá se bude konat ve středu 18. prosince 2019 od 16 hodin v kulturním domě v Kamýku nad Vltavou

☼ po skončení besídky mateřské školy přijměte pozvání na nové nastudování klasické ruské pohádky

Mrazík

v provedení kamýckého ochotnického divadelního souboru KADIS. Představení začne 18.12.2019 v 18 hodin také v kamýckém kulturním domě.



☼ Základní škola zve na vánoční slavnost, která se koná ve čtvrtek 19.12.2019 od 17 hodin v kulturním domě. Uvidíte divadelní představení

Sněhurka a vystoupení dětí s vánočními písněmi a recitací

Informace z radnice

- Obyvatelé bytového domu č.p. 151 děkují za rychlý a statečný zásah při likvidaci požáru 22.11.2019 v bytě jednotce Sboru dobrovolných hasičů Kamýk nad Vltavou. Jsme velmi vděční za přístup a pomoc při zajištění po požáru. Všem jednotlivcům děkujeme za pomoc a podporu při této tragické události. Jsme rádi, že máme v obci takové hasiče, kteří jsou na úrovni profesionálů. Svobodovi, Novákovi, Krejčí.

- Vývoz jímek na katastru obce probíhá dvakrát týdně, v úterý a ve čtvrtek. Vývoz pro obec zajišťuje vozidlo v majetku města Krásná Hora nad Vltavou. Objednat vývoz je možné osobně na podatelně Obecního úřadu v Kamýku nad Vltavou, telefonicky 318677129, 728278264 nebo e-mailem: matrika@obeckamyk.cz.
Z kapacitních důvodů kamýcké čistírny odpadních vod není možné vyvézt týdně více než 28 m³ fekálií z jímek. Jeden fekální vůz pojme cca 3,5 m³ odpadních vod. V jeden den je tedy možné vyvézt do čistírny odpadních vod maximálně 4 vozy, které jsou posléze zpracovávány dalších 48 hodin. Následující den proto odpadní vody nelze vyvážet. Úterý a čtvrtek byly stanoveny i dle možností města Krásné Hory nad Vltavou. Cena za jeden vývoz je nově stanovena od 1.1.2020 (z důvodu zvýšení ceny stočného) pro trvale žijící osoby na 315,- Kč, pro rekreační nemovitosti na 615,- Kč. V současné době obec hradí městu Krásná Hora nad Vltavou za jeden vývoz průměrně 630,- Kč. Zajištění vývozu jímek není povinností obce, obec Kamýk nad Vltavou vývoz jímek organizuje jako službu občanům včetně rozhodnutí o doplácení vývozu.
- Právě dokončený projekt „Vodovod a kanalizace k penzionu Kamejk“ byl realizován s finančním příspěvkem Středočeského kraje. Celkové náklady na akci jsou dle uzavřené smlouvy o dílo ve výši 3.652.782,- Kč, příspěvek Středočeského kraje činí 2.000.000 Kč. Nově bylo vybudováno a již zprovozněno 413 metrů kanalizace a 425 metrů vodovodního řádu.
- Nezapomeňte, že 13.12. Vás mohou navštívit LUCIE, které sice nemluví, zato kontrolují kvalitu úklidu v domácnosti, zejména u dětí a zastupitelů obce.
- V říjnu byla provedena kontrola a revize všech dětských hřišť v Kamýku. Drobné připomínky revizorů byly ihned odstraněny a hřiště jsou tedy bezpečná.
- Za opravu rozvodu TV signálu v domě č.p. 181 obec zaplatila 26.038,- Kč, za opravu zvonků a otevírání dveří v domě č.p. 159 obec zaplatila 35.610,- Kč.
- K 31.10.2019 byla v obci 1,8% nezaměstnaných, 7 žen a 5 mužů, v okolí obce a v obci je volných 169 pracovních míst.
- Dva stoly na stolní tenis jsou umístěny ve velkém skladu (bazárku) vedle kulturního domu. Je zde světlo, prostor, a teplo. Pokud máte zájem si zahrát stolní tenis, tak si na radnici stačí půjčit klíče.
- Od října 2019 do dubna 2020 bude probíhat rekonstrukce zdviže na hrázi Orlické přehrady. Nový bezpečnostní přeliv se na hrázi přehrady bude budovat od prosince 2020 do prosince 2025, uzavírka koruny hráze a tedy i celé průjezdní komunikace po hrázi bude od dubna 2023 do listopadu 2024.
- Informace z monitoringu ovzduší v týdnu od 18.11. do 21.11.2019. Index kvality ovzduší se počítá z koncentrace poletavých prachových částic PM 10 a PM 2,5. Z uvedeného období jsme pak dýchali 2% výborný vzduch, 34% času jsme dýchali dobrý vzduch, 32% času jsme dýchali vzduch na hranici a 29% času jsme dýchali vzduch, který byl již s vyšším obsahem uvedených částic a byl hodnocen jako špatný nebo dokonce ve 13% VELMI špatný. Kvalitu vzduchu v našem okolí můžeme hodně ovlivnit sami, pokud nebudeme spalovat odpad a budeme topit ve kvalitních kotlích.
- Obec Kamýk nad Vltavou získala ve 13. ročníku soutěže Úřad na cestě k rovnosti 2019 1. místo v celostátním kole, a to díky velkým aktivitám obce, spolků a občanů. Díky tedy patří všem, kdo se zapojují do společných aktivit.
- Vzhledem k tomu, že nadcházející rok bude pěkně kulatý, a když k tomu ještě přidáte datum 22.2.202 a jak říká Jára Cimrman „i lehce zapamatovatelný, vybízí tento rok k novým věcem. Co kdybychom v Kamýku začali pořádat Masopustní průvod

s následnou veselící u Smrčků? Přípravy mám, jen zatím lidi nejsou.... Kdo se chce přidat ke čtyřem nadšencům a zdravě si zablblnout, volejte Jarku Špačkovou – 736 179 771

- Místní poplatek za svoz a likvidaci směsného, tříděného a nebezpečného odpadu se od 1. ledna nemění. Z důvodu zvýšených nákladů na čištění odpadních vod je nutné od 1.1.2020 zvýšit poplatek za stočné o 5,- Kč za kubický metr a jeho výše bude od nového roku činit 34,- Kč za jeden kubík. Mění se také od nového roku místní poplatek pro rekreanty v obci, ruší se lázeňský poplatek a poplatek z ubytovací kapacity a nově se zavádí pobytový poplatek ve výši 15,- Kč za osobu a noc, který hradí ubytovaný na rekreaci v obci. Mění se místní poplatek za pronájem parkovacího místa, který se zvyšuje na 1.000,- Kč za místo a rok. Také se zvyšují poplatky za psy, kteří se zdržují v obci, a to z důvodu zvýšených nákladů na úklid exkrementů na veřejných prostranstvích a na nákup sáčků na psí exkrementy.



Z deníku kamýckého vandala

- již potřetí nějaký inteligent rozkopal okapové svody na dřevostavbách na hradě
- stále se u fary objevují pytle s komunálním odpadem, které samozřejmě k nádobám na tříděný odpad nepatří



Informace z FS Kamýček:

Vážení a milí,

už je to dvacet tři let, co slýcháte o našem souboru. Začínali jsme s Hankou Bouší, která zde učila v základní škole, jako taneční kroužek. Dále jsme pokračovali chvíli jako Kamínek, později jako Sdružení přátel tanečního souboru Kamýček a nyní se prezentujeme jako Folklórní soubor Kamýček, zapsaný spolek. Neustálé změny drží člověka ve střehu, tak je to i s naším souborem a všemi souboráky. Nemůžeme přece usnout na vavřínech...

Tento spolek má podskupiny, do kterých jsou zařazeni členové podle věku, talentu a specializace:

- 1)Minikamýček – děti od 3 do 6 let – taneční hry, rytmika
 - 2)Kamýček jsou školáci – tanec, přednes, pásma
 - 3)Kamýčan jsou „poškoláci“ - sem patří každý, kdo má po škole i hodně dlouho - tanec figurální, stylizovaný i scénický
 - 4)Flétníček – nově vzniklá skupinka pod vedením Janky Kociánové – hra na hudební nástroje
- Taneční sezóna jsou pro nás: velikonoce, májové veselice a festivaly, vánoce. Nejinak tomu bylo i letos. Natancovali jsme se až dost. V Kamýku vystupujeme dvakrát až třikrát do roka. Více vyjíždíme do blízkého okolí, na pozvání pak i do velkých dálek. A vždy s radostí. Jen maminky to většinou mají se starostí a péčí o kroj a dětské účesy. Zkrátka upravení v kroji a hezky učesaní být musíme! To ano! Letošní podzim byl jako vždy v podobě tréninků a soustředění. Připomenou jen akce, které již proběhly nebo nás čekají: Den seniorů - Kamýk na Vltavou, 11.11. - Slavnosti Svatého Martina - Týnec nad Sázavou, 30.11. Adventní průvod - Sedlčany, 7.12. Vánoční trhy - Hradčany Praha, 10.12. Vánoční trhy - Staroměstské náměstí Praha, 13.12. Obchůzka Lucii – Kamýk nad Vltavou, 14.12. Vánoce s Kamýčkem – KD Kamýk nad Vltavou
- Dovolují si vás pozvat na sobotu 14.12.v 17 hodin do kamýckého kulturáku na čaj, kávu, punč a k tomu vánoční cukroví, (snad i utopenci budou pod pultíkem)...a přitom se podíváte na lidový tanec, poslechnete si hru na flétnu a připomenete si známé i neznámé koledy. Hlavní je, že se chvíli zastavíte v předvánočním kvapíku.

A můžete se pochlubit i svými dobrůtkami, když přispějete vzorkem z vaší trouby, budeme rádi...

Jarka Špačková

🌸 Vážení spoluobčané, přátelé, kamarádi,

v srpnu nás náhle opustil náš Pepíno ... Josef Toman. Člen dobrovolných hasičů Velká nad Vltavou. Kamarád. Člověk s velkým srdcem. Nezapomeneme.

V sobotu 28. září jsme se zúčastnili posledních závodů o Svatováclavský pohár v Krásné Hoře, a tím zakončili sezónu. Ale jen tu závodní. Dne 27. října 2019 byla svolána ZS Dublovce a.s., vedená panem Ing. Václavem Dědinou, brigáda - sběr kamene. Brigády se zúčastnili nejen členové



hasičstva, ale i členové Mysliveckého spolku Obory Luhy. Brigádní skupina byla pilná a sbíralo se z pole od Velké směrem k Blatnici. Počasí bylo od rána slunečné a jako vždy panovala výtečná nálada.

Také jsme chtěli naistalovat tabulku k lípě zasazené k oslavě 100 let republiky. A tak jsme se do toho 24. listopadu pustili. Kámen byl vybrán, jen ho naši chlapi museli transportovat od náhonu bývalého mlýna na hřiště, kde proběhla jeho očista. Po důkladném očištění byl převezen k lípě zasazené poblíž kapličky. Jáma byla vykopána, kámen byl pěkně usazen. Po osazení kamene byla přišroubována cedulka. Dílo se povedlo.

Vážení a milí spoluobčané, protože příští neděli začíná adventní čas, rádi bychom Vám popřáli, abyste si našli čas, vyšetřili vzácnou chvíli k zastavení se, čas k naslouchání svých blízkých, k otevření srdce a projevení laskavosti, všimnutí si rozzářených očí, podání pomocné ruky potřebným a i chvíli k nadechnutí vůní nadcházejících Vánoc.

Hezký Advent. Hasiči z Velké nad Vltavou

🌸 Čtvrt školního roku za námi a adventní čas před námi



Není to tak dlouho, co jsem nám všem přál jenom to dobré při zahájení nového školního roku. Netuším, zda se svět obecně zrychlil, či zda se čas zrychluje s každým dalším rokem lidského bytí, ale je jasné, že běží opravdu rychlostí nezvyklou. Než jsme se všichni vzpamatovali ze začátku školního roku, již nám ťuká na dveře adventní čas. Čas, kdy by se lidská mysl měla poddat zvláštnímu a romantickému kouzlu, které neodmyslitelně patří k této době, podobně jako pečení domácího vánočního cukroví, louskání oříšků a vůně vanilky. Doba adventní, doba začátku Vánoc, je dobou, kdy měli naši předkové řadu zvyků. V tomto období se vyvěšovaly

adventní věnce na vrata stavení. Dnes, obyčejně spolu se čtyřmi svíčkami, kdy se každou neděli zapaluje jedna, zdobí adventní věnce většinou v rodinách jídelní stoly a jsou také symbolem očekávání. Společně s našimi žáky, jejich rodiči a rodinnými příslušníky jsme naši mysl svátečně vyladili výtvarným tvořením v prostorách naší školy. Byl to fajn strávený čas, kdy jsme společně vyráběli, povídali a bavili se. Vytvořili jsme keramické misky, závěsné keramické ptáčky, listy, netopýry či jiná zvířátka, pro radostnější nákupy jsme si namalovali prima plátěné tašky, připravili si vánoční dekoraci na stůl, svícen a nakonec netradiční adventní věnec na dveře. V neposlední řadě jsme začali společně vymýšlet, co podnikneme dál. Společně se žáky se již těšíme na páteční „adventní projektový den“ plný tvořivých dílniček a na již tradiční vánoční jarmark v prostorách naší školy. Pevně věřím, že takových společně strávených chvil do budoucna přibude, budeme se rádi setkávat nejenom v čase předvánočním a naše škola se opravdu stane místem radostných setkávání a atmosféry radosti, kdy budeme spolu něco tvořit, budovat nebo prostě jen tak něco sdílet. Vždyť vše, co děláme nesobecky sami pro sebe a naši radost i radost ostatních v našem okolí, nás vtáhne do sebe a ta chvíle každého z nás štědře odmění. Přeji vám všem, až budete zapalovat poslední svíčku na adventním věnci, abyste všichni „dokončili“ příběh Vánoc, abyste odpustili sobě i druhým, abyste potkali ty, které chcete potkat, abyste ustáli všechny lítosti a křivdy, našli řešení, naději, sdílení, pospolitost a radost a do dalšího období vstupovali s láskou, zdravím a s vědomím toho, že svůj život žijete rádi a naplno.

Radek Behenský, ředitel školy

☸ Za kamýcký tenisový oddíl bych rád poděkoval všem, kteří se podíleli na zbudování zábradlí u schodů do sokolovny. Byl jsem velmi překvapen, že v dnešní uspěchané době přiložili ruce k dílu i lidé, kteří nemají s tenisem nic společného. Realizace připomínala „akci Z“ z dob minulých. Kluci z obce vyhloubili díry a zabetonovali sloupky. Pavel Kolín poskytl zadarmo trubky (a nebylo jich málo). Pan Fekoňa zadarmo zábradlí připravil a na místě svařil. Pavel Krotíl dodal zadarmo kvalitní barvu. Tenisté v rámci brigád zábradlí natřeli. Po čtyřiceti letech fungování kurtů je na světě zábradlí, které ocení všichni sportovci a určitě i fanoušci. Možná se ho chytanou i kamýcké děti, kterých se na kurtech pohybuje poměrně dost. Ještě jednou moc děkuji všem, které jsem zmínil a zvláště také panu starostovi, který nám vychází vstříc nejenom se zábradlím.

Za oddíl tenisu Vlastimil Balek

Foto: trénink a halloween

